

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年2月6日

【会社名】 株式会社ダイヘン

【英訳名】 DAIHEN Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 蓑毛正一郎

【本店の所在の場所】 大阪市淀川区田川2丁目1番11号

【電話番号】 大阪06(6301)1212番(代表)

【事務連絡者氏名】 企画本部経理部長 小澤茂夫

【最寄りの連絡場所】 東京都港区愛宕1丁目3番4号

【電話番号】 東京03(5733)2940番

【事務連絡者氏名】 東京支社長 小俣明

【縦覧に供する場所】 株式会社ダイヘン東京支社  
(東京都港区愛宕1丁目3番4号)  
株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
証券会員制法人福岡証券取引所  
(福岡市中央区天神2丁目14番2号)

## 1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、金融商品取引法第24条の5第4項並びに企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号及び第7号の3の規定に基づき、2023年2月3日に臨時報告書を提出いたしましたが、記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

2. 吸収合併に関する事項（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3に基づく報告）

（1）当該吸収合併の相手会社についての事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

2. 吸収合併に関する事項（企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3に基づく報告）

（1）当該吸収合併の相手会社についての事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

（訂正前）

商号	株式会社ダイヘンテクノサポート
本店の所在地	兵庫県神戸市東灘区向洋町西4丁目1番（ダイヘン六甲事業所内）
代表者の氏名	代表取締役社長 森本 慶樹
資本金の額	300百万円（2022年3月31日現在）
純資産の額	969百万円（2022年3月31日現在）
総資産の額	7,932百万円（2022年3月31日現在）
事業の内容	溶接機、切断機、産業用ロボットなどの販売及び保守・点検

（訂正後）

商号	株式会社ダイヘンテクノサポート
本店の所在地	兵庫県神戸市東灘区向洋町西4丁目1番（ダイヘン六甲事業所内）
代表者の氏名	代表取締役社長 森本 慶樹
資本金の額	300百万円（2022年3月31日現在）
純資産の額	969百万円（2022年3月31日現在）
総資産の額	7,929百万円（2022年3月31日現在）
事業の内容	溶接機、切断機、産業用ロボットなどの販売及び保守・点検

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益

(訂正前)

(単位：百万円)

決算期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
売上高	22,527	19,550	17,878
営業利益又は営業損失( )	281	166	43
経常利益又は経常損失( )	137	287	166
当期純利益又は当期純損失( )	72	262	177

(訂正後)

(単位：百万円)

決算期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期
売上高	22,527	19,550	17,612
営業利益又は営業損失( )	281	166	43
経常利益又は経常損失( )	137	287	166
当期純利益又は当期純損失( )	72	262	177

以上